

BRINDLE MEMBERSHIP

As a social member of the Sandown Greyhound Racing Club, you are joining the most prestigious greyhound racing club in the world — home to the Sportsbet Sandown Cup and the world's greatest race, the legendary Sportsbet Melbourne Cup.

Racing at Sandown Park is held every Thursday night and and either Monday night or Sunday. Please check our website for the latest information — **sandowngreyhounds.com.au**

Our club is proud to focus on our sport, our people and our community.

For more information, please contact us on (03) 9546 9511

For more information -

Sandown Greyhound Racing Club

Phone: 03 9546 9511

Email: agomez@grv.org.au

sandowngreyhounds.com.au

Sandown Greyhound Racing Club SOCIAL MEMBERSHIP APPLICATION FORM

First name	
Last name	
Postal address	
Suburb	Post code
Mobile	
Email	
DOB	
Signature	Date
MEMBERSHIP TYPE	
ANNUAL FEE \$ TOTAL \$	

PAYMENT DETAILS

PAYMENT DETAILS — Visa, Mastercard or AMEX only

Name on card

Card number

Expiry date

Sandown Greyhound Racing Club

BANK DETAILS BSB: 013 006

Account: 900 422 049

Account Name: Sandown Greyhound Racing Club

* Please provide full name as reference when direct depositing